

Обележен Дан Ваздухопловства и ПВО

Свечаним постројавањем и награђивањем припадника који су се током протекле године истакли својим радом, 24. децембра је у свим јединицама Ваздухопловства и противваздухопловне одбране обележен Дан тог вида Војске Србије.

На војном аеродрому у Батајници припадницима 204. авијацијске базе, официрима, подофицирима и професионалним војницима обратио се заменик команданта ВиПВО бригадни генерал Небојша Ђукановић, који је, поред осталог, истакао да су најславније странице нашег Ваздухопловства и ПВО, чија је историја дуга већ 96 година, исписиване у ратовима и борбама за ослобођење народа.

– С пијететом се сећамо јунаштва наших припадника у балканским ратовима, Првом светском рату и Априлском рату 1941. године, када су наши пилоти извели око 1.400 борбених летова и заједно с противавионцима оборили 60 непријатељских авиона. И ратне 1999. године припадници нашег вида храбро су и одлучно стали између свог народа и нападача, примивши први и најјачи удар – рекао је бригадни генерал Небојша Ђукановић.

Поред свечаности на војном аеродрому Батајница, Дан ВиПВО обележен је на војним аеродромима Лађевци и Ниш и у јединицама 250. ракетне бригаде ПВО широм Србије, а обележен је и Дан Центра за обуку ВиПВО. ■

Д. Г.



Генерал Понош у Центру информатике и електронике

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош, са сарадницима, обишао је 15. децембра Центар за обуку везе, информатике и електронских дејстава у Горњем Милановцу. Том приликом генералу Поношу представљени су резултати рада Центра у протеклој години, те активности у оквиру редовне обуке војника и старешина.

Током боравка у касарни „Војвода Радомир Путник“ начелник Генералштаба присуствовао је командантском прегледу и појединим сегментима обуке која се изводи у Центру. Генералу Поношу представљени су и капацитети за одржавање борбених и неборбених средстава јединице као и објекти за смештај и обуку војника који су недавно реновирано.

Експерти АБХО у Крушевцу

Представници држава чланица Форума за помоћ земљама Југоисточне Европе (SEEС) посетили су 17. децембра Центар за усавађивање кадрова АБХО у Крушевцу и упознали се са његовим капацитетима и могућностима за формирање регионалног центра АБХО.

Представници Центра су члановима Форума из Аустрије, Мађарске, Босне и Херцеговине, Црне Горе, Македоније, Хрватске, Словеније, Албаније и из канцеларије Нато у Београду, презентовали пројекат „Регионални центар АБХО“, приказали кабинете, смештајне капацитете и средства АБХО и вежбовне активности на вежбалишту „Равњак“.



Снимио Д. БАНДА

ентру за обуку везе, ектронских дејстава

Центар за обуку везе, информатике и електронских дејстава намењен је за стручно-специјалистичку обуку и усавршавање професионалних војника и подофицира, односно официра службе телекомуникација, информатике и рода електронских дејстава и оцењивање стручно-специјалистичке обучености војника након друге фазе првог периода обуке.

У Центру је у 2008. години обуку успешно завршило више од 1.500 војника, а реализовано је и више курсева за инструкторе и сертификаторе индивидуалне и специјалистичке обуке, као и три курса за новопримљене професионалне војнике. Поред тога, успешно је организовано и неколико курсева за преквалификацију подофицира других родова и служби у службу телекомуникација и род електронских дејстава. ■

А. ПЕТРОВИЋ

Министарство одбране је организовало посету за све чланице Форума, на експертском нивоу, ради доношења закључака међународне експертске радне групе АБХО, којом ће председавати Република Србија и која ће водити на развоју пројекта.

На крају посете експертских група и потенцијалних донатора, командант Центра пуковник мр Слободан Савић је рекао:

„Ова посета је организована како би експерти из седам земаља на лицу места сагледали капацитете и могућности Центра за усавршавање кадрова АБХО за прерастање у регионални центар, који ће имати кључну улогу у оспособљавању кадрова у области АБХО у региону југоисточне Европе и шире. Ми смо уложили велики напор да прикажемо све оно што Центар може у области АБХО и драго нам је што се велики број земаља одазвао и послао своје стручњаке у Крушевац.“ ■

З. М.

З. М.

Начелник Генералштаба примио делегацију ВиПВО

Поводом 24. децембра – Дана Ваздухопловства и против-ваздухопловне одбране, начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Здравко Понош примио је делегацију тог вида. У саставу делегације били су командант ВиПВО генерал-мајор Драган Катанић, пуковник Душан Жарковић и потпуковник Деспот Јанковић.

Дан вида ВиПВО обележава се 24. децембра. На тај дан, 1912. године, на основу одлуке српског Војног министарства и Главног Генералштаба, војвода Радомир Путник донео је решење о формирању Ваздухопловне команде са седиштем у Нишу. У састав Команде ушли су Аеропланско и Балонско одељење, Водничка централа и Голубија пошта (сви сегменти тадашњег ваздухопловства). У то време Србија је била једна од 15 земаља у свету која је имала војно ваздухопловство и једна међу првих пет земаља које су употребиле ваздухоплове у борбеним дејствима – током опсаде Скадра 1913. године. ■



САСТАНАК ПРЕДСТАВНИКА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ И КФОРА

У Генералштабу Војске Србије 19. децембра одржан је састанак представника Војске Србије и Кфора.

На састанку је бригадни генерал Дејв Бергер, начелник штаба Кфора, представио учешће и активности Кфора у процесу формирања и опремања тзв. косовских снага безбедности. ■